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Đề bài
Tính diện tích hình phẳng giới hạn bởi đường cong y= x² + 1 , tiếp tuyến với đường này tại điểm M(02;5) và trục Oy
Hướng dẫn giải
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+) Tim nghiém z; 2, cia phuong trinh hoanh 6 giao diém cda 8 thi ham s8 bai cho va tiép
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+) Dựa vào công thức tính diện tích hình phẳng được giới hạn bởi các đồ thị hàm số để tính diện tích hình phẳng cần tìm.
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Ta có: y' = 2x 
Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số y = x² + 1 tại M(2;5) là: y = y'(2)(x-2) = 5 = 4 (x-2) + 5 = 4x - 3.
Phương trình tiếp tuyến là y = 4x - 3
Phương trình hoành độ giao điểm của hai đồ thị hàm số là:
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Do đó diện tích phải tìm là:
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Bài 3. Ứng dụng của tích phân trong hình học
Toán lớp 12 – Giải Tích lớp 12 - Chương 3 - Nguyên hàm - Tích phân và ứng dụng

